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Jadralna zveza Slovenije združuje 80 
klubov in legitimno in dobro deluje 

 
 
 V zvezi s pisanjem le s kratico MG podpisanega novinarja v decembrski številki 
navtične revije Val, v katerem lažnih in zavajajočih dejstev na račun letošnjega delovanja 
Jadralne zveze Slovenije prav mrgoli in s ponavljajočimi poskusi, ki vnaša v slovensko 
športno in jadralsko javnost nemir in skuša diskreditirati delovanje edine in legitimne 
jadralne zveze pod vodstvom maja lani z dvotretjinsko večino izvoljenega predsednika dr. 
Gregorja Veselka,  Izvršni odbor in predsednik Jadralne zveze Slovenije, sestavljene iz  
80 enakopravnih jadralnih klubov in društev javnosti ob izteku za slovensko jadranje 
uspešne tekmovalne sezone in pred januarsko redno skupščino sporočata naslednje: 
 V Jadralni zvezi Slovenije, ki po novem združuje 80 klubov in društev (na 
novembrski seji IO JZS v Ljubljani so bili v zvezo sprejeti še 3 novi), ni nobenih 
nepravilnosti, anarhije, onemogočanj, prazne blagajne oziroma neurejenega finančnega 
stanja, kot po pripovedovanju v članku v reviji Val neimenovanih posameznikov piše 
novinar MG. Neresnica je tudi novinarjeva v člankovem uvodu zapisana trditev, da je 
Višje sodišče v Kopru v začetku oktobra potrdilo, da je bil na »nelegalni izredni« JZS v 
začetku marca legalno izvoljen kakršen koli izvršni odbor z novim predsednikom Aljošo 
Tomažem na čelu. Edino in legitimno JZS, ki je v finančno najbolj zahtevnih časih 
delovanja v svobodni Sloveniji letos pridobila 57.000 evrov sponzorskega denarja, vodi 
predsednik Gregor Veselko in na lanski majski volilni skupščini izvoljen izvršni odbor. 
Novinarju MG, ki je oktobrsko odločitev Višjega sodišča v Kopru očitno površno prebral in 
v članku neimenovanim in za usodo jadranja zaskrbljenim sogovornikom JZS sporoča, 
da je Višje sodišče v Kopru oktobra preklicalo le začasno odredbo, s katero je na 
»nelegalni marčevski« skupščini nelegitimne JZS z 8 glasovi podpore sporno 
izvoljenemu predsedniku Aljoši Tomažu prepovedalo vpis v javni register.  
 Na Okrajnem sodišču v Kopru, opr.št. P 84/2011,  se vodi pravda, v kateri tožniki,  
Jadralni klub Veter, Jadralni klub Fireball, DVŠ Skipper Marina in Jadralni klub FINN 
Slovenija tožijo na razveljavitev sklepov nezakonite skupščine JZS dne  5.3.2011. 
Nezakonito skupščino 5.3.2011 je namreč na lastno pest sklicalo nekaj posameznikov, ki 
delujejo v Jadralni zvezi Slovenije nezakonito in v nasprotju z zakonskimi določili in 
statutom JZS, posledično pa so nezakoniti vsi na tej skupščini sprejeti sklepi. Na 
skupščini so med drugim odločali o imenovanju novega predsednika JZS in spremembi 
statuta jadralne zveze, po njej pa hoteli izvesti tudi spremembo zakonitega zastopnika 
JZS v uradnih evidencah. Ravno zaradi takšnega stanja je Upravna enota Koper tudi 
sprejela sklep, da so vsi postopki za spremembo zakonitega zastopnika JZS prekinjeni 
do pravnomočne odločbe sodišča v postopku P 84/2011!  
 
 
 
 
 
 
 



 Okrajno sodišče v Kopru je v zvezi s tožbo z opr.št. P 84/2011 izdalo začasno 
odredbo, ki je bila s sklepom Višjega sodišča v Kopru dne 11.10.2011 razveljavljena. 
Posamezniki, ki se nezakonito predstavljajo kot JZS, so to dejstvo napačno predstavili 
javnosti in v svojih izjavah navajajo (te je v Valu ponovil novinar MG), da naj bi bila tožba 
omenjenih 4 klubov »zavržena!« To seveda  ni res! V postopku se zadeva sploh še ni 
pričela obravnavati, saj še ni bil razpisan niti prvi narok za glavno obravnavo. Glede na 
to, da postopek Okrajnega sodišča opr.št. P 84/2011 še teče, seveda ni nobene pravne 
podlage za vpis kakršnikoli sprememb v register društev, saj JZS kot predsednik še 
vedno veljavno vodi in zastopa dr. Gregor Veselko. 

 V JZS ob tem ugotavljamo, da posamezniki s tem, da se predstavljajo kot JZS, se 
v imenu JZS celo prijavljajo na razpise za javna sredstva in jadralnim klubom in javnosti 
razpošiljajo zavajajoča obvestila in sporočila za javnost, povzročajo škodo ugledu JZS. 
Tudi premoženjsko škodo, saj zaradi njihovega početja sodelovanje z JZS odpovedalo 
več pokroviteljev sponzorjev! 

 Tudi tožba, ki jo je vložil JK Jadro Koper, ki JZS toži za razveljavitev volilne 
skupščine maja leta 2010,  na kateri je  bil za predsednika JZS z veliko večino (več kot 
2/3 večino) izvoljen Gregor Veselko. O tožbi JK Jadro Koper, ki toži JZS, ker naj bi na 
volilni skupščini JZS glasovali tudi klubi, ki po mnenju JK Jadro nimajo glasovalnih pravic, 
še ni bilo odločeno. Do odločitve sodišča, ki tožbe JK Jadro Koper še ni obravnavalo in 
še ni odločilo, ali veljajo trditve tožnika, da so nekateri člani Jadralne zveze Slovenije 
(klubi in društva) bolj, drugi (velika večina) pa manj enakopravni in je po lanski majski 
skupščini tudi zavrnilo zahtevo za začasno odredbo, s katero je JK Jadro  zahteval 
prepoved vpisa zakonitega zastopnika JZS Gregorja Veselka v register društev, je torej 
jasno, da v skladi z veljavno zakonodajo JZS vodi predsednik dr. Gregor Veselko.  

  Zaradi povzročanja razdora in poskusa  rušenja JZS in njenega ugleda, 
izključitve 63 jadralnih klubov in škode, ki zaradi blatenja ugleda JZS nastaja v nekaterih 
klubih in društvih, včlanjenih v JZS, so se 4 klubi odločili za tožbo za razveljavitev 
sklepov marčevske skupščine in izključitev 63 klubov.  

 V JZS ni nobenega netransparentnega poslovanja in nejasne delitev in porabe 
namenskih sredstev, kar v svojem dopisu trdijo neimenovani. Letos sta finančno 
poslovanje JZS v letu 2010 in 2011 pregledala inšpektorja Fundacije za šport (31. junija 
2011) in Ministrstva za šolstvo in šport (3. maja 2011) in ugotovila, da so bila vsa 
pridobljena javna sredstva (275 939 evrov Ministrstva za šolstvo in šport ter 161 121 
evrov iz sredstev Fundacije za šport) namensko porabljena. V JZS se ne gremo nobenih 
finančnih igric in skrivalnic. O kakršnem koli zapostavljanju mladih jadralcev lahko 
govorijo le neobveščeni in zlonamerneži. Toliko najmlajših jadralcev kot je lani in letos 
nastopilo na regatah v tujini, jih v zgodovini slovenske jadralne zveze ni še nikoli! Danes 
ima JZS 20 mladih s statusom jadralcev perspektivnega razreda, med njimi 3 nove od 
lani. Med uspehe dela zadnjih dveh let pa štejemo, da imamo po popolnemu osutju 
števila jadralcev mednarodnega razreda v jadralskem mandatu 2005-marec 2009, ko je 
zvezo vodil Stanislav Žbogar, ponovno 4 jadralce s statusom športnikov mednarodnega 
razreda, v letu 2012 pa bomo imeli še enega več! 



 

 

 V zvezi s spreminjanjem internih slovenskih kriterijev za uvrstitev na OI in izbiro 
nedavnega svetovnega prvenstva v olimpijski razredih v Perthu, kjer so naše jadralke in 
jadralci izpolnili olimpijske kvote v 3 izmed 5 razredov (toliko izpolnjenih olimpijski norm v 
že v predolimpijski tekmovalni sezoni v dosedanji zgodovini še ni imelo!) pa naslednje. 
Kriteriji so mesec pred začetkom prve regate v Palma de Mallorci res doživeli 
spremembo in strokovno popravka. S spremembo kriterijev so se strinjali vsi jadralci, tudi 
Žbogar in Vinčec, ki se med našimi najboljšimi edina borita za enak cilj. V prvotnih 
kriterijih (ti so bili delo Dušana Puha) v predolimpijski sezoni namreč ni bilo dveh 
najpomembnejših in najmočnejših regat, regate za svetovni pokal na bodočem 
olimpijskem prizorišču v Weymouthu in svetovnega prvenstva v Perthu. Ker bi se po 
strokovno težko razumljivih in sprejemljivih Puhovih kriterijih interna bitka za slovensko 
štartno mesto v olimpijski floti enoseda finn končale šele sredi maja na svetovnem 
prvenstvu v Falmouthu, je bil popravek strokovni neustreznih Puhovih kriterijev nujen. Če 
bi se najboljša slovenska jadralca Žbogar in Vinčec med sabo še do 18 maja borila za 
odgovor na vprašanja, kdo bo avgusta 2012 na OI v Weymouthu v finnu jadral za 
Slovenijo, bi bila to svetovna posebnost. V večini držav in prav v vseh svetovnih 
jadralskih velesilah imajo interne kriterijske regate s svetovnim prvenstvom v Perthu že 
pod streho, jadralske reprezentance za OI pa že dokončno sestavljene.  

 

 

 

 

Koper, 20.12.2011 

Predsednik Jadralne zveze Slovenije 

Dr. Gregor Veselko l.r. 

 

 


